

## ■《桂林两名辅警执行公务时被撞殉职》后续

## 肇事者确定系醉酒驾驶

本报讯（通讯员聂梦娴 记者莫俊）6月20日凌晨，桂林市公安局交警支队绕城高速大队两名辅警在处理一起交通事故时，被一辆冲入处置现场的小车撞倒，两人当场牺牲（详见本报21日6版）。21日下午，记者从桂林公安交警部门了解到，经检验机构鉴定，肇事者唐某文系醉酒驾驶。

据了解，6月20日凌晨1时左右，桂林市公安局交警支队高速公路

绕城大队一名事故处理值班民警带领辅警钟某、何某伦在绕城高速 S2201 下行线某路段针对一起翻车单方事故，设置防护设施以保护现场群众安全时，唐某文驾驶桂C60×××白色小轿车冲入工作现场，撞倒辅警钟某和何某伦，造成钟某和何某伦当场殉职。事故发生后，肇事驾驶员唐某文被警方当场控制。桂林公安交警部门按照相关程序，随即开展交通事故调查处理及相关善后工作。

21日上午，据桂林公安交警部门“6·20”交通事故调查相关负责人介绍，经检验机构鉴定，肇事者唐某文的血液样本检测中，酒精含量达114.52mg/100ml。按照相关规定，超过80mg/100ml（含）属于醉酒驾驶机动车。目前，事故还在进一步调查处理中。

桂林公安交警部门提醒广大群众，饮酒后、醉酒驾驶机动车均属于严重交通违法行为。饮酒后，人对外

界的反应能力及控制能力会下降，处理紧急情况的能力也随之下降，极易导致交通事故的发生，甚至更严重的后果。因此大家需要谨记，为了自己和他人的安全，酒后切勿抱有侥幸心理，冒险驾驶。酒驾不仅会面临处罚，还威胁着自己与他人的生命财产安全。

网络赌博缺钱  
一男子利用网络骗钱

本报讯（通讯员郭宇燕 记者刘净伶）兴安男子刘某因为网络赌博输了钱，便专门在某唱歌交友软件平台以“谈恋爱”的名义诈骗钱财。近日，其中一名“女友”被分手后报警，刘某被民警抓获。6月15日，他被警方刑事拘留。

丽丽（化名）32岁，南宁人，酷爱唱歌的她今年5月浏览某唱歌软件时，遇见了男子刘某，成为了他的粉丝。

没多久，刘某主动私信丽丽，两人渐渐熟悉，互动频繁，成为了网恋的男女朋友。

这期间，刘某除了向丽丽展示自己“优越的生活”，还多次以“跑关系”、“交罚款”、“投资”为由，向丽丽借钱。丽丽陆续借给刘某18万余元后，刘某仍以各种理由向她借钱。丽丽表示实在拿不出钱了，刘某逐渐对

丽丽冷淡。

今年6月3日，刘某向丽丽提出分手，丽丽苦苦挽留也没有用，就要求刘某把之前借的钱还了，结果被刘某拉黑。丽丽随即报了警。

兴安县公安局刑侦大队民警介入调查后，通过查看刘某的微信资金流动，发现刘某还有两名像丽丽这样的“女朋友”，还发现他在网上进行赌博。

刘某承认，生活中酷爱唱歌的他，经常在唱歌软件上展现自己的才华，收获了一批粉丝。2018年7月，刘某迷上了网络赌博，输光了积蓄，就想到以谈恋爱的方式，骗取单身大龄女粉丝的钱，并把骗来的钱都用于赌博。

据了解，目前共有3名女性被刘某诈骗，金额合计26万余元，最高的18万余元，最低的8000多元。

“小弟”帮“大哥”送冰毒  
把两人一起送进监狱

本报讯（通讯员龙昭昕 记者莫俊）6月17日，阳朔县人民法院公开宣判了一起“小弟”帮“大哥”送冰毒而获刑的刑事案件，被告人蒋某因犯贩卖、运输毒品罪被依法判处有期徒刑十五年，剥夺政治权利二年，并处没收个人财产五万元；被告人韦某因犯贩卖、运输毒品罪被依法判处有期徒刑十年十一个月，剥夺政治权利一年，并处罚金一万元。

据了解，蒋某曾因犯贩卖毒品罪，于2011年被桂林市象山区人民法院判刑；韦某曾因犯盗窃罪，于2012年被桂林市秀峰区人民法院判刑。二人在监狱服刑期间相识，出狱后结拜为“江湖兄弟”，蒋某是韦某的“大哥”，蒋某向韦某提供毒品和零

花钱，韦某听从蒋某的吩咐。

2018年6月12日，家住阳朔的吸毒人员莫某为购买毒品冰毒，通过微信及电话找到蒋某，二人商定，蒋某以每克210元的价格向莫某贩卖毒品冰毒40克，货到付款。韦某受蒋某的指使，经与莫某电话、微信商定，收取莫某100元车费后，携带三包毒品，从桂林市区乘坐班车前往阳朔县城。当日18时许，韦某乘坐班车到阳朔县葡萄镇金宝路口时，被公安民警抓获，被查获毒品净重39.76克。当晚，民警在七星区将蒋某抓获归案，并在其租住的房屋内查获用透明塑料袋包装的毒品6袋、用玻璃试管盛装的毒品2管，在其轿车驾驶室脚垫下查获毒品1袋。经称量，上述毒品净重33.36克。

## 盗窃电缆线“上瘾” 男子偷了三个多月

本报讯（记者刘净伶 通讯员郭宇燕）从今年2月到5月底，位于兴安县滨江公园靠近污水处理厂路段的电缆线陆续被人偷走，该路段负责人发现路灯不亮时才察觉异样，此时已损失约10万元。6月17日，盗贼韦某被兴安县人民检察院依法逮捕。

张鹏（化名）是某承建方负责人。2019年5月29日，因为一次检查，他发现自己承建的兴安滨江公园靠近污水处理厂路段有20余盏路灯不亮了。张鹏打开电缆线井盖，发现电缆线被人剪断盗走。

被盗电缆线共计900多米长，损失约10万元。张鹏说，此前，从没有人向他反映过路灯不亮的问题，所以直到这次检查才发现异常情况。

兴安警方随即对该案展开侦查，发现鹿寨籍男子韦某有重大作案嫌疑。6月5日15时许，韦某在湘江路被成功抓获。

韦某今年45岁，2006年在柳州市因盗窃被判处有期徒刑13年，出狱后，他来到兴安县，长期生活在兴安县滨江公园厕所旁的休息室，依靠拾荒为生。

今年2月，韦某来到兴安县滨江公园靠近污水处理厂路段，剪断两盏电灯两端的电缆，再从其中一头把电缆抽出偷走。至5月底，韦某作案十余起，从中非法获利近万元。

民警根据韦某的供述，把丢失的数百斤电缆线全部查获，并将回收点的负责人李某控制。6月17日，韦某、李某均被兴安县人民检察院批准逮捕。

摩托车与大货车相撞  
骑手当场身亡

本报讯（通讯员黄维 记者刘净伶）6月21日上午9点40分许，阳朔县龙脊山隧道口附近，一辆摩托车与大货车相撞，造成摩托车驾驶员当场死亡。

当天下午5时许，记者从阳朔县公安局相关负责人处了解到，死亡男子姓管，他驾驶的是摩托车，而非网传的电动车。事故发生时，管

某驾驶摩托车从普益乡往阳朔县城方向行驶，在龙脊山隧道口红绿灯处，与一辆大货车发生碰撞，管某被卷到大货车车轮下，当场死亡。

记者从阳朔县公安局相关负责人处获悉，双方都无闯红灯的违规驾驶行为，大货车司机排除酒驾可能，并且积极配合调查，相关情况还在进一步调查中。

兴业银行南宁分行各网点  
开通“拥军优抚”优先窗口

近日，兴业银行南宁分行辖内各营业网点正式开通“拥军优抚”优先窗口，为持有优抚证的军人、退役军人、军人家属等优抚对象开通业务办理绿色通道。

据了解，兴业银行南宁分行与广西壮族自治区退役军人事务厅签署了拥军优抚合作协议。目前该行19家传统支行及11家社区支行已设立专门窗口，并制作摆放了“军人、退役军人优先”标识、立牌，为广大军人、退役军人、军人家属提供优质的便捷服务。该行相关负责人表示，6月底该行

还将推出面向军人群体的专属借记卡——“拥军卡”。“拥军卡”除了具有兴业银行标准借记卡的所有功能外，还享有更多专享服务和权益，包括享受网点优先叫号、优惠利率个人贷款、专属理财产品等多项手续费。

作为一家有温度的银行，做好“拥军优抚”工作，是兴业银行践行“真诚服务，相伴成长”企业使命的另一重要举措。该行表示，将继续推出面向军人群体的更多服务，传递拥军正能量，以实际行动回馈“最可爱的人”。 兴广

## 公告

我公司所售的桂林市叠彩区站前路“联发·乾景”、“联发·乾景广场一期”小区已竣工交房，其中有14000.18㎡的架空层、居委会、社区服务中心、物业用房等实际已做为活动设施及非机动车停放点被业主使用，故拟将这14000.18㎡的架空层等的所有权一并移交给全体业主，特此公告。

联发集团桂林联盛置业有限公司

2019年6月19日